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Vážení spoluobčané, 

 

první jarní měsíc začal pochováním basy 

a ukončením masopustu. Pokračovaly 

práce na údržbě polních cest. V obecním 

dvoře se opravovaly podlahy v garážích. 

Byla zahájena největší investiční akce 

letošního roku revitalizace návsi a okolí 

kulturního domu. Přípravnými pracemi 

započala instalace venkovních žaluzií na 

budovy školy a bylo ukončeno výběrové 

řízení na další etapu opravy potoka.  

 

V sále kulturního domu jsme v sobotu 

15. března přivítali nové občánky 

narozené v roce 2024. Pozvání přijali 

rodiče 14 dětí. Pěkný kulturní program 

připravily paní učitelky s dětmi prvního 

stupně školy. V tělocvičně školy se konal 

Josefovský turnaj ve stolním tenise. 

Úspěšný byl také jarní bazárek v 

kulturním domě. Poslední březnovou 

sobotu proběhla akce Ukliďme Česko. 

Velký úspěch zaznamenali hokejisté HC 

Buldoci Bohuslavice, kteří ovládli play 

off AHL a získali pohár pro vítěze. Ve 

finále porazili Bolatice 4:1, děkuji za 

skvělou reprezentaci obce. Mnoho 

občanů obce se zúčastnilo farní pouti do 

Říma, kterou organizoval p. Vojtěch 

Janšta. Fotbalisté zahájili jarní část 

sezony. 

 

 

 

 

                            

Nejtepleji bylo v první dekádě, kdy teploty 

několikrát překročily dvacet stupňů a 

nejchladnější dny, s ranními teplotami pod 

bodem mrazu, jsme zaznamenali na 

začátku druhé poloviny měsíce. Celkově 

nebyly větší teplotní výkyvy. Srážek spadlo 

přes 44 mm nejvíce v polovině měsíce. 

Školení řidičů referentských vozidel se 

bude konat ve dvou dnech ve čtvrtek 10. a 

pátek 11. dubna v sále obecního domu. 

Senioři připravují hned dvě akce 15. dubna 

se v sále kulturního domu uskuteční 

přednáška s divadelními prvky a 25. 

navštíví představení ve Slezském divadle 

v Opavě. V dubnu nás čekají největší 

křesťanské svátky roku Velikonoce. Letos 

připadnou na neděli 20. dubna. Po dvou 

letech se 26. 4. opět uskuteční šachový 

turnaj Bohuslavice Open v sále našeho 

kulturního domu. Na poslední dubnový den 

chystá klub rodičů MŠ tradiční pálení 

čarodějnic. 

Přeju všem krásný apríl bez nepříjemných 

překvapení. 

Mgr. Pavel Dominik, starosta obce 
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Z 31. jednání rady obce Bohuslavice dne 25. 3. 2025 
 

Rada obce ve složení Mgr. Pavel Dominik, Ing. Pavel Staněk, Ing. Tomáš Hruška, Ing. Tomáš Gruň. 

Omluvena: Bc. Andrea Matýsková 

 

Na svém jednání mimo jiné vzala na vědomí: 

 

Dluhy občanů vůči obci. 

Hospodaření obce za II/2025. Příjmy roku 2025 7 506 681,06 Kč, zůstatek 2024 25 866 932,39 Kč. 

Financování (položka 8901) 15 953,40 Kč, celkem 33 389 566,85 Kč. Výdaje 6 624 768,70 Kč. 

Celkem zůstatek: 26 764 798,15 Kč. Zůstatky na účtech, BÚ ČS, a.s. 11 038 373,86 Kč, ČNB 

1 520 292,47 Kč, spořící účet ČS, a.s. 9.000.000,00 Kč, BÚ u JT banky 5 206 131,82 Kč. 

Transparentní účet 985,72 Kč (k 28.2.2025).  

Informace o investičních akcích a opravách. Mosty Bolatická, Zahradní a Družstevní. 

Předprostor kulturního domu v Bohuslavicích. Monitoring kanalizace u KD firmou Wombat Výměna 

vodovodního potrubí u KD v dubnu firmou Harazim.  

Studie rozvoje základní a mateřské školy Bohuslavice. Příprava požadavků, výběr architektů.  

Instalaci žaluzii v ZŠ.  

ČOV a kanalizace, aktuální informace.  

Příprava vyhlášení záměru na ulici Školní. 

Provedení opatření proti melioraci na ulici Lipová.  

ZŠ a MŠ. Oslavy 61. výročí založení školy. Návrh ZŠ na umístění přírodovědné stezky.  

Anenské slavnosti 2025.  

Vyhodnocení a příprava akcí: SDH Pochování basy 1. 3. 2025. Vítání občánků 15. 3. 2025. 

Zrušení funkce přísedících u okresních soudů.  

 

Na svém jednání mimo jiné schválila: 

 

Žádost o zapůjčení obecního auta pro potřeby spolku MONEMA.  

Smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene a dohoda o umístění stavby č. IV-12-

8029063/SOBS VB/01 Kozáková, ELPREMONT elektromontáže s.r.o.  

Smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene a dohoda o umístění stavby č. IV-12-

8029952, ČEZ Distribuce a.s.  

Cenová nabídka na dendrologický průzkum a inventarizaci stromů.  

Dodatek č. 1 k SoD mezi obcí a MIBORO.  

Smlouvu o poskytnutí dotace mezí obcí Bohuslavice a MSK.  

Dodatek ke smlouvě s ČEZ o připojení č. 4122463513, Lipová převod práv. 

Žádost o vykácení stromu na svahu u stavebních parcel na Lípové.  

Smlouvu o zajištění přístupu k pozemku p. č. 2313 v k.ú. Bohuslavice u Hlučína.  

Žádost o poskytnutí podpory SONS ve výši 4 000,-Kč.  

Žádost o finanční podporu Linka bezpečí ve výši 3 000,-Kč.  

Nákup herního prvku pro dětské hřiště u kulturního domu. 

Podání žádosti o převod pozemků okolo kulturního domu, p. č. 576/13 a 576/5.  

Cenová nabídka studie Pauseho rybníku. 

 

Všechny body byly schváleny jednohlasně. 

 

Mgr. Pavel Dominik, starosta 
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Další informace 
 

Deratizace hlodavců v obci 

Dne 9. 4. 2025 bude v naší obci opět, jako každý rok, provádět deratizační firma hubení hlodavců 

vkládáním jedu do kanálů. Pokud zaznamenáváte ve vašem okolí zvýšený výskyt hlodavců, nahlaste 

lokalitu telefonicky nebo emailem na obecní úřad, tel. 553 659 075, obec@bohuslavice.eu. 

V nahlášených lokalitách bude navýšeno množství vkládaného jedu.  

Dopravní provoz v obci 

   V měsíci březnu byla v obci provedena neplánovaná kontrola ze strany Policie ČR. V ranních 

hodinách, kdy žáci chodí do školy, probíhalo měření povolené rychlosti. V daném úseku je částečně 

snížena rychlost na 40 km/h. Je to právě z důvodu přechodu pro chodce, který v ranních hodinách 

využívají zejména děti, docházející do školy. Mezi kontrolovanými řidiči byli i hříšníci, kteří byli 

odměněni pokutou a ztrátou bodů. Vzhledem k nastávajícímu měsíci (duben měsíc bezpečnosti) 

budou kontroly ze strany Policie ČR pokračovat. A to nejen měřením rychlosti, ale také kontrolou 

parkování na místních komunikacích. 

místostarosta, Ing. Pavel Staněk 

Historické okénko 

   Na ulici Opavská je umístěn pomník padlým letcům z II.sv.v. Mladší generace pietní místo možná 

již ani nevnímá, přitom 30. 3. 2025 uplynulo 80 let od sestřelu letounu a smrti posádky. V médiích 

probíhá připomínka 80-ti let od konce II.sv.v. již delší dobu. I naše vesnice byla tehdy ve víru událostí, 

na které bychom neměli zapomínat. Vždy je ale nutné si uvědomit, jak lidé ve vesnici vnímali celou 

operaci osvobození, jak území naší vesnice vnímali osvoboditelé a jak sled všech událostí zamíchal s 

osudy mnohých obyvatel nejen naší vesnice, ale celého Hlučínska.  

Ing. Pavel Staněk 

Upozornění občanům 

Na místním hřbitově probíhá rekonstrukce a oprava hrobu farářů. 

 

Informace Základní školy v Bohuslavicích 

 

60. výročí založení školy 

Vážení rodiče, přátelé školy, pamětníci, 

srdečně Vás zveme na oslavy 60. výročí založení naší školy, které budou probíhat ve dnech  

9. - 10. 5. 2025. Budeme moc rádi, když se přijdete podívat, jak se škola v průběhu let mění.  

V pátek si pro Vás připravili nejen žáci, ale také učitelé divadelní představení. V sobotu pak máte 

možnost si přijít prohlédnout prostory školy. Užijete si zábavu, občerstvíte se a určitě potkáte své 

bývalé spolužáky a možná i některé pedagogy. 

 

                                                                 Srdečně zvou zaměstnanci a žáci ZŠ a MŠ Bohuslavice 

 

mailto:obec@bohuslavice.eu
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Z dějin ZŠ Bohuslavice: 1984-1994 

Než se podíváme na další desetiletí naší základní školy, připomeňme si, jak vypadal tehdejší 

svět. Tím nejpodstatnějším pro celkový charakter doby byl asi rozpad Sovětského svazu a celého 

socialistického bloku. Otevřely se hranice a jak začali lidé proudit směrem na západ, vše ostatní 

ze západu začalo proudit k nám. Přesto, že studená válka končila, stále se ve světě bojovalo: 

namátkou operace Pouštní bouře pod taktovou americké armády v Perském zálivu, anebo krutá 

válka, která zuřila, ne až tak daleko od našich hranic, v bývalé Jugoslávii. Z jiného soudku bych 

zmínil kupříkladu změnu olympijskou, kdy v roce 1994 došlo k oddělení letních her od těch 

zimních a od té doby se střídají co 2 roky. Škodovka začala vyrábět přelomový model Favorit, 

byla svatořečena Přemyslovna Anežka, hokejovým světem nejvíce rezonovalo příjmení Gretzky 

a fotbalovým Maradona. A abychom nezapomněli na něco důležitého, připomeňme si, že v roce 

1989 proběhla tzv. Sametová revoluce, padl u nás starý komunistický režim, později se rozpadlo 

celé Československo a od prvního ledna roku devadesátého třetího žijeme v samostatné České 

republice. Konečně jsme nabyli svobody. Jak jsme s ní jako stát a občané naložili, nechme na 

zvážení každého. Devadesátá léta byla dobou divokou, ale zřejmě jsme si tím museli jako čerstvá 

demokracie projít. 

Tato školní desetiletka se dá rozdělit na 2 diametrálně odlišné etapy, mezi kterými je jasný 

předěl v podobě Sametové revoluce. Starou dobu, která již ztrácí dech, vystřídala doba nová, plná 

elánu, lehké naivity a změn na všech myslitelných úrovních.  

Na škole se již nemuselo nic budovat, pouze se opravovalo a modernizovalo. Velký 

problém nastal v odborných učebnách, kde bylo potřeba upravit rozvody elektřiny, které 

nesplňovaly bezpečnostní podmínky. Generální opravou musela projít střecha spojovací chodby, 

kterou poškodily silné mrazy, a v kotelně byl vyměněn kotel. V roce 1988 již musel/mohl ředitel 

školy poukázat na špatnou finanční situaci, která znemožnila některé velké opravy (školní hřiště, 

okapy, střechy). Nutná generální oprava vodovodních rozvodů sice probíhala, ale kvůli nedostatku 

náhradních dílů se protahovala. V devadesátých letech dále pokračovaly opravy školní budovy, 

např. výměna okapů a vchodových dveří nebo „revitalizace“ zanedbaného školního hřiště.  

Přes všechny možné neduhy stáří, kterými školní budovy trpěly, přinášely velkou radost 

děti svými sportovními výkony. Největší událostí roku 1985 byla rozhodně spartakiáda (tehdy asi 

málokdo tušil, že poslední). Žáci bohuslavické základní školy pod vedením pana učitele Hampela 

se účastnili jak místní, okrskové tak i okresní spartakiády a 18 nejlepších cvičenců dokonce 

vystoupilo na celostátní akci v Praze na Strahovském stadiónu. V tomto roce dosáhli žáci i dalších 

velkých úspěchů na okresní úrovni v ledním hokeji, vybíjené, v branném závodě „O partyzánský 

samopal“ a v dopravní soutěži, ve které pravidelně obsazovali přední příčky na okresní úrovni. 

Obdivuhodný je opakovaný úspěch našich ledních hokejistů, kteří se v ročníku 1987/88 stali 

přeborníky celého okresu Opava. Mimo to s velkým úspěchem vystupoval i pěvecký sbor Červený 

květ, jenž zaznamenal největší triumf v roce 1986, kdy obsadil druhé místo v krajském kole 

soutěže Písně přátelství.  

Dožívající režim ještě neřekl poslední slovo, a tak ve druhé polovině osmdesátých let 

pokračovala řada tradičních akcí jako beseda s příslušníky armády z Bohumína, beseda 

s příslušníky Lidových milicí a akce podporující prohlubování lásky k Sovětskému svazu. Zhruba 

80 dětí si pak nadále dopisovalo se sovětskými pionýry ze Sachalinu. Důležitá byla samozřejmě 

výročí jako např. 70 let VŘSR a 40 let od „Vítězného února“. Lehce úsměvně pak působí věnování 

zvýšené pozornosti na estetickou výchovu v doprovodu řepné brigády na polích JZD. 
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Dějiny přinášejí události dobré i špatné a letní prázdniny roku 1986 poznamenala událost 

veskrze tragická. Během návratu z bolatického koupaliště byla linkovým autobusem sražena 

žákyně základní školy, která při převozu do nemocnice zemřela. Na uctění její památky tak začal 

nový školní rok minutou ticha. 

Určitou předvěstí toho, že školní rok 1989/90 přinese něco velkého, byly, po dlouhé době 

realizované, oslavy výročí vzniku samostatného Československa. O odvážný čin se ještě před 

pádem starého režimu pokusily 2 uklízečky z bohuslavické základní školy, paní Marie Vitásková 

a paní Olga Mašíková. Přihlásily se totiž na zájezd do Říma, kde měla být svatořečena dcera krále 

Přemysla Otakara I. Anežka. I přes nátlak ze strany odboru školství se nakonec první jmenovaná 

zájezdu zúčastnila a bezpečně se také vrátila domů.  

Text školní kroniky působí s koncem osmdesátých let lehce vyčerpaně, po roce 1989 už 

naopak vyloženě uvolněně, kdy s nadšením komentuje události sametové revoluce a sem tam si 

dovolí poukázat i na fakt, že ne vše, především ohledně finančních prostředků pro školu, funguje 

na výbornou. 

Rok 1990 přinesl mnoho změn, proto zde zmíním jen některé. Do čela okresního odboru 

školství byl jmenován dr. Josef Bajgar, který tak po letech opustil naši základní školu. Odbor 

školství pak uspořádal mezi pedagogy na jednotlivých školách tajnou anketu, ve které měli 

vyslovit důvěru ředitelům a jejich zástupcům. V Bohuslavicích dostal důvěru pan ředitel, pan 

zástupce nikoliv a školu na konci roku opustil. Pan ředitel Pohanka pak dovršil věk odchodu do 

penze, a proto byl vypsán konkurz na nového ředitele. Ze tří kandidátů byl zvolen pan učitel Petr 

Kroupa, který se tak stal třetím ředitelem ZŠ Bohuslavice. Z dalších změn vyberme namátkou: 

opětovné zavedení pololetních a velikonočních prázdnin, zařazení výuky náboženství mezi 

volitelné předměty, změnu ve výuce jazyků, kde ruštinu nahradila angličtina a němčina, postupný 

rozpad pionýrské organizace (většina jejího majetku připadla škole) a zaplňování bílých míst 

v učivu dějepisu a občanské výchovy – tyto dva předměty nebyly v devátém ročníku ani 

klasifikovány. Personální změny se dotkly také pozice zástupce ředitele – nově Petr Rosa (bývalý 

školní inspektor) a vedoucí školní družiny – nově Jana Suchánková. Po nástupu nového vedení 

došlo k celkové inventarizaci majetku a odpisu starého vybavení. Nový zástupce ředitele postupně 

veškerý inventář zapsal do počítače a vytvořil tak kompletní seznam materiálního vybavení školy.  

Spolupráce s obecním úřadem byla na výborné úrovni, ovšem velkým problémem zůstávalo 

financování školy. I přesto se škole podařilo zajistit výkonný počítač s tiskárnou pro potřeby 

školní agendy, několik počítačů pro speciální učebnu, barevný televizor s videopřehrávačem a 

družina získala další 2 počítače jako sponzorský dar. Zakoupena byla také automatická pračka a 

mandl. Starou a již vysloužilou výzdobu školy bylo také potřeba obměnit, a tak ideologicky 

zabarvená témata nahradily výtvory žáků atp.  

Pedagogický sbor se pomalu začínal stabilizovat a objevují se zde jména, která jsme ještě 

do nedávné doby vídali (v jednom případě stále vídáme) ve třídních výkazech: 1984/85 – Dagmar 

Fojtíková, 1990/91 – Lenka Lasáková, 1991/92 – Zdeňka Birtková, 1992/93 – Irena Václavková.  

Nejen výuka je součástí školního života. Nezapomínalo se ani na dobročinnost, a tak 

proběhla v roce 1993 sbírka na hladovějící děti v Somálsku – v Bohuslavicích se nasbíralo nejvíce 

peněz v celém okrese Opava. Ve školním roce 1992/93 proběhla první oslava Dne matek 

v kulturním domě a došlo k fotbalovému utkání mezi vycházejícími žáky a pedagogy… kdopak 

myslíte, že asi zvítězil? Další desetiletí je za námi a příští měsíc již nakoukneme do nového 

tisíciletí.                                                                                                                     Mgr. Jan Boček 
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Kariérové poradenství aneb jak na volbu 

střední školy 

Ve středu 26. února 2025 se v obřadní síni Obecního 

úřadu v Bohuslavicích konala beseda na téma kariérového 

poradenství. Akce byla určena žákům osmých ročníků a 

jejich rodičům. 

Lektorka Mgr. Leona Řežábová, která působí v 

neziskové organizaci Moravskoslezský pakt 

zaměstnanosti, přítomné seznámila s aktuálními trendy na pracovním trhu a upozornila na nedostatek 

kvalifikovaných pracovníků v určitých oborech. 

 Důležitým bodem besedy bylo zprostředkování informací a postupů týkající se volby střední školy 

včetně přehledu dostupných poradenských center a možností profesní diagnostiky. 

       Mgr. Andrea Kupková a Mgr. Jana Slaná 

 

Pasování na čtenáře 

Ve středu 19. března se žáci prvních tříd zúčastnili slavnostního 

pasování na čtenáře v místní knihovně. Paní knihovnice Marie 

Miková připravila pro děti program, během kterého prokázaly své 

čtenářské dovednosti. Za svou snahu byly odměněny knihou Pan 

Sova, kterou pro ně zakoupila škola. 

Malí čtenáři si také prohlédli knihovnu, seznámili se s nabídkou 

knih a časopisů a získali první zkušenost s tímto důležitým místem.  

     

           Mgr. Monika Valachová 

Workshop „Jak se dělá komiks“ 

Ve středu 19. března 2025 navštívil naši školu známý český spisovatel 

a autor sci-fi, Jiří Walker Procházka. Tento talentovaný spisovatel, který 

je autorem dětských detektivních komiksů, připravil pro žáky 2. a 3. tříd 

workshop s názvem „Jak se dělá komiks“ a pro 5. třídy „Jak se stát 

detektivem“. 

Během workshopu se pan 

Procházka žákům věnoval s 

velkým nadšením. Seznámil je s prací    a postupem při 

tvorbě komiksu a ukázal, jaké profesní role se podílejí na 

jeho vzniku. Žáci si také mohli vyzkoušet práci kreslíře, 

koloristy a scenáristy prostřednictvím pracovních listů, které 

pro ně připravil. 

Na závěr na všechny žáky čekalo milé překvapení – každý dostal vlastní komiks! Workshop byl pro 

žáky nejen poučný, ale i velmi zábavný a kreativní.  

Mgr. Barbara Vidláková  
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Projektový den „Den vody“ 

V pondělí 24. března 2025 se naše škola na 1. stupni ponořila do tématu 

vody v rámci projektu k oslavě Světového dne vody, který připadá na 22. 

března.  

Program byl rozdělen do deseti center, ve kterých 

si děti mohly vyzkoušet různé činnosti. Nechyběly 

pohybové aktivity, pokusy, čtení, psaní, tvoření, 

práce s beeboty, počítání a relaxace. Žáci pracovali 

ve smíšených skupinkách.  

Během velké přestávky jsme se všichni sešli na školním hřišti, kde jsme 

společně vytvářeli krásné bubliny z bublifuků. Tento den plný učení, zábavy, 

objevování   a spolupráce si všechny děti užily. 

Mgr. Barbara Vidláková 

 

Zápis do mateřské školy v Bohuslavicích a v Závadě 

Zápis do MŠ proběhne v Závadě 5. 5. 2025 od 13 do 17:30, v Bohuslavicích 6. a 7. 5. 2025 od 12:30 

do 17:30. Na webových stránkách bude spuštěn 25. dubna rezervační systém. Zájemci se přihlásí do 

rezervačního systému na určitý čas, a to pouze v jedné MŠ, o kterou mají zájem. 

K zápisu je potřeba donést občanský průkaz žadatele (zákonného zástupce) a rodný list dítěte. 

Výsledky zápisu budou zveřejněny nejpozději 6. června 2025. 

Kritéria pro přijetí do MŠ: 

1. Rodič doložil doklad o očkování dítěte. 
(Netýká se dětí, které mají povinnost 
předškolního vzdělávání.) 

Při nesplnění podmínky nemůže být dítě přijato.   

2. Dítě má poslední rok před nástupem 
do ZŠ. (nar. 31. 8. 2020 a dříve) 

Předškolní dítě ze spádové oblasti bude přijato vždy.    

3. Dítě má bydliště ve spádové oblasti ZŠ 
a MŠ Bohuslavice. 

Bydliště v Bohuslavicích nebo v Závadě 10 

Bydliště v jiné obci 0 

 

 

4. Individuální posouzení vzdělávacích 
potřeb dítěte. 

  

Děti se stejným počtem bodů budou seřazeny podle věku. 
Přednost mají starší děti. 

 

Individuální situace dítěte (sociální potřebnost, speciální 
vzdělávací potřeby, zákonný zástupce je osoba se 
zdravotním postižením apod.) 

0-20 
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Klub seniorů 

Pozvánka 

 

Klub seniorů zve všechny spoluobčany do Kulturního domu Bohuslavice na divadelní přednášku 

Senior bez nehod. Představení je určeno nejen pro seniory. Nabízí tématiku bezpečnosti silničního 

provozu. Termín konání: 15.dubna 2025, 16:00 hodin 

Vstupné: dobrovolné 

Ludmila Balarinová 

Oznámení 

 

Klub seniorů organizuje zájezd do Slezského divadla Opava na komedii Lov na losa v termínu 

25.4.2025. Odjezd autobusu bude v 17:30 hodin ze všech zastávek v Bohuslavicích. 

Kapacita zájezdu je vyčerpaná. 

Ludmila Balarinová 

 

Taneční 2025 

 

Taneční 2025 

Obec Bohuslavice bude pořádat „Taneční pro dospělé“ s lektorkou p. Ludmilou Budíkovou. 

Zahájení tanečních lekcí proběhne od září 2025 v sále kulturního domu, a to každé pondělí od 19.00 

hodin. Předpokládaná cena cca 4.000,-Kč/pár (zahrnuje 10 lekcí + závěrečná, cena se bude odvíjet 

podle počtu přihlášených párů). 

V případě zájmu se přihlaste osobně na OÚ, nebo e-mailem: marie.mikova@bohuslavice.eu 

Marie Miková 

Fandíme pěstounům 

 

Chcete pomoct dítěti, které nemůže vyrůstat v biologické rodině? 

Myšlenka pěstounství vás nadchla a rádi byste se dozvěděli více?  

Doslechli jste se, že je to strašně složité? 

…nebojte, vše zvládnete, protože na to nebudete sami… 

Připravili jsme si pro vás rozhovor s pěstounkou na přechodnou dobu a zároveň dlouhodobou 

pěstounkou paní Jiřinou Bořuckou, která se pěstounské péči věnuje od roku 2013 a v podstatě byla u 

jejího zrodu. Její péčí prošlo 12 dětí, z toho jedny dvojčátka. Děti přijímá s ochotou a laskavostí, 

specializuje se na ranou péči, ale přijímá děti bez ohledu na jejich věk a etnikum.  

Pěstoun na přechodnou dobu musí být připraven kdykoli přijmout dítě a ihned se o něj začít starat. 

Do pěstounské péče na přechodnou dobu se svěřují děti, o které nemůže pečovat žádný z rodičů ani 

poručník, a to na dobu po kterou trvá překážka bránící rodičům v osobní péči. V pěstounské péči na 

přechodnou dobu může být dítě umístěno po dobu maximálně jednoho roku.  

mailto:marie.mikova@bohuslavice.eu
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Účelem pěstounské péče na přechodnou dobu je zejména poskytnout rodičům dítěte čas, aby si mohli 

upravit své poměry tak, aby byli znovu schopni převzít dítě do své péče, nebo se pro dítě našla jiná, 

vhodná a stabilní náhradní rodina.  

Co Vás přivedlo k pěstounství a proč jste se rozhodla stát se pěstounkou na přechodnou dobu?  

Láska k dětem. Před lety jsem se o pěstounství dozvěděla od kamarádů, tehdy jsem chodila do 

kojeneckého ústavu jako dobrovolník pečovat o malé děti. Když jsem pak v rádiu slyšela informaci, 

že se budou kojenecké ústavy rušit, můj zájem o pěstounskou péči vzrostl ještě víc a měla jsem zájem 

více dětem pomáhat. Když jsem o tom přemýšlela a probírala to se známou pěstounkou, ta mi sdělila, 

„Kdo jiný než ty a kdy jindy než teď“. Zjišťovala jsem si potřební informace a rozhodla jsem se pro 

pěstounskou péči na přechodnou dobu. 

Než jste se stala pěstounkou, musela jste projít nějakou přípravou? 

Než jsem se stala pěstounkou, podala jsem si žádost na Městském úřadě v Hlučíně. Poté jsem byla 

zařazena do přípravy, na toto období vzpomínám velmi ráda, příprava v té době probíhala o víkendu 

a jezdili jsme s manželem do Hranic na Moravě, kde jsme dojížděli zhruba co 4-6 týdnů asi půl roku. 

Přípravu jsme absolvovali s Marikou Kerekešovou a Štefanem Šarkózym, jsou to pro mě dva úžasní 

lidé, příprava byla pro nás velmi zážitková a ráda na ni vzpomínám.  

Vzpomenete si, jak dlouhá doba uplynula od podání žádosti o pěstounskou péči do doby, než 

jste přijala první dítě? 

Od počátku přípravy do přijetí prvního dítěte trval cca jeden rok. 

Kolik dětí prošlo vaší péčí? 

12 dětí, z toho jedny dvojčátka. 11 let pečujeme o různé děti. V prvním roce se u nás vystřídaly 3 děti. 

Nejstarší přijaté dítě mělo 13 měsíců. Vždy jsem se zaměřovala především na ranou péči.        

Můžete nám přiblížit situace, které mohou vést k tomu, že děti potřebují Vaši pomoc? 

Jsou to různé situace, specifik je mnoho. Může to být drogová problematika rodičů, maminka 

samoživitelka, nezletilá maminka, která péči o dítě nezvládá, nesvéprávní rodiče.   

Můžete práci pěstounky na přechodnou dobu více přiblížit našim čtenářům? 

Je to ta nejúžasnější věc, která byla schválena, individuální péče o děti je nejlepší varianta péče, 

značka ideál je jedno dítě na jednu pečující osobu. Vnímám to tak, že se dítě více rozvíjí, jste tam jen 

pro to dítě a umožňujete mu jeho rozvoj. Děti mi dávají radost a energii. Je to krásné, ale zároveň 

hodně těžké. Býváte unavení, ale když se pak dítě na vás podívá, jeho pohled vám vynahradí všechno 

ostatní.   

Také musím říct, že je to ztráta osobního volna, ale kdo má rád děti, tomu to nevadí a já vřele toto 

doporučuji, protože s dětmi jde dělat úplně všechno. Pro mě to není omezení nebo ztráta, ba naopak. 

Musím říct, že péče o děti v rámci pěstounství na přechodnou dobu není práce, je to poslání. Jako 

práci bych to dělat nikdy nemohla. Není to tak, že po osmi hodinách zavřete dveře a žijete si svůj 

život, je to prostě poslání a pro mě je to zároveň radost.  

Změnilo se něco na chodu Vaší rodiny? 

Máme již velké dospělé děti, takže u nich se nic nezměnilo, ti už si žijí svůj život. U mě se změnilo 

to, že jsem přestala chodit do práce, ale žádné jiné změny nenastaly.  
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Jaké to pro Vás bylo, když jste přijala své první dítě? 

Bylo to pro mě jako sen. Najednou zazvonil telefon a druhý den už jsem držela v ruce čerstvě narozené 

děťátko. Nedá se to popsat, bylo to zvláštní, krásné, nepopsatelné. Dívala jsem se do postýlky a 

nemohla jsem tomu uvěřit. Bylo to čtyřdenní miminko, které jsem přebírala z porodnice. Zároveň 

jsem měla obrovský strach a obavy, aby se mu něco nestalo. Vím, že první dny jsou pro dítě důležité, 

pro mě to byl velký respekt a na druhé straně něco velmi krásného.  

Co považujete za největší úspěch v práci pěstounky a co Vás naplňuje? 

Je to to, že dítě prospívá, rozvíjí se. Když si domů přinesete miminko, je to človíček, který na vás 

nereaguje, kouká do prázdna. Nejkrásnější je pak to, že miminko zjistí, že tam pro něj jste, že Vám 

může důvěřovat. Vy pak sledujete jeho každý úspěch, první úsměv, to jak se vyvíjí a poté samozřejmě 

také to, když se pro děťátko najde milující rodina.  

Je dle vašeho názoru v současné době dostatek pěstounů? 

Neznám na to odpověď, ale myslím si, že dlouhodobých pěstounů je stále málo, je důležité, abychom 

mohli děti dále pustit a předávat do trvalé péče kvalitních pěstounů. Jelikož je trvalých pěstounů 

nedostatek také my s manželem jsme se rozhodli přerušit pěstounství na přechodnou dobu a 

dlouhodobě pečovat o nám svěřené děti, protože kdybychom tak neučinili, děti by byly nejspíš 

umístěny do dětského domova, protože se jedná o děti hůře umistitelné, což jsme s manželem nechtěli 

dopustit. K pěstounské péči na přechodnou dobu bych se chtěla zase vrátit.   

Co a kdo Vám pomáhá vše zvládnout? 

Nejvíc má nejbližší rodina. Zázemí a opora získaná v rodině je nejdůležitější. Také si myslím, že 

partner a vůbec mužský element při výchově dětí je pro dítě důležitý. Zastávám ten názor, že je lepší, 

když je pěstounka v páru, má vedle sebe někoho o koho se může opřít, kdo ji pomůže. Dále bych 

chtěla také poděkovat klíčové pracovnici doprovodné organizace, se kterou jsem v úzkém kontaktu a 

mohu se na ni kdykoliv obrátit. Když tak nad tím přemýšlím, zvolila bych si tuto cestu i v případě, že 

bych byla bez partnera, nenechala bych se tím odradit a vím, že bych to také zvládla.   

Máte čas relaxovat? 

Mám, pro mě je největší relax procházka přírodou a na to si vždy najdu čas. Dříve jsem často jezdila 

na kole, teď s dětmi je to problematičtější.  

Co byste vzkázala lidem, kteří se rozhodují, zda se stát pěstounem.  

Pokud o pěstounské péči zvažujete, jděte do toho a neobávejte se péče o děti jiného etnika, i tyto děti 

jsou úžasné, zaslouží si naši lásku a ze svých zkušeností vím, že mají v sobě hodně potenciálu, který 

je možné v péči o ně využít. 

Nebudu nikomu nic nalhávat, pěstounská péče na přechodnou dobu je náročná, především 

v předávání dětí, kdy ne všichni toto zvládají. Zvlášť, když je dítě v rodině delší dobu, stane se jeho 

součástí a pro rodinu je těžké, když dítě odejde. Období předávání je náročné. 

Slovo na závěr: Láska je dar, který se nedá koupit a naše srdce je tak úžasné, je tam dostatek místa 

pro všechny.  

Poznámka: Pěstouni nabízejí dětem otevřenou náruč, bezpečí a rodinné zázemí, nebýt jich, musely by 

děti vyrůstat v dětských domovech. V případě, že vás tato oblast zajímá, zvažujete se stát pěstouny, 

máte otázky k danému tématu, nebojte se nás zkontaktovat, rádi vám vaše otázky zodpovíme.   

 

Bc. Lenka Čičáková, DiS. 

Sociálně-právní ochrana dětí Hlučín  
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Řádky z kopané 
Muži: 

 Hned první sobotu v měsíci březnu 1.3.2025 nás na svém umělém hřišti v přátelském utkání 

přivítal „B“ tým Viktorie Chlebičov.  

 V prvním poločase jsme soupeře skoro nepustili ke hře, většinou se hrálo na půlce domácích, ale 

bez branek. Dvě tutovky měl během dvou minut za sebou Danek Kotzur a o pár minut později z 5 metrů 

přestřelil Daniel Newrzella, poločas nakonec skončil bez branek.  

 Branky začaly padat až od 65. min, kdy střelou z velkého vápna se o tyč trefil Matěj Vitásek. 

Následně v 72. min krásnou střelou z 25 m se trefil Jan Janoš. Po ojedinělé akci v 82. min snížili ve 

skrumáži před brankou domácí. O minutu později utekl po levé straně Jakub Vitásek a předložil Danielu 

Newrzellovi míč před bránu, ten se nemýlil a završil naše vítězství na 3:1. 

 Poslední přátelské utkání před jarní části sezóny sehráli naši muži na umělce v Chlebičově 

s účastníkem I. B třídy TJ Sokol Zlatníky. 

 Až na dvě chyby soupeře, které potrestali Honza Kozel a Mirek Koval, byli po celý zápas Zlatníky 

lepším týmem. Dostali jsme se sice už v 7. minutě do vedení, ale během 11. minut nám soupeř nastřílel 

tři góly. V 26. minutě jsme ještě snížili a poločas skončil 2:3 pro hosty. 

 Ve druhém poločase nám ještě přidali Zlatníky dvě branky a zápas skončil 2:5. Je to příprava a 

trenér dává hodně příležitostí mladým hráčům, ať si vyzkouší, jak chutná mužský fotbal. 

 Po zimní pauze naši muži v sobotu 23.3.2025 zajížděli k prvnímu jarnímu mistrovskému utkání na 

hřiště Komárova a úspěšně za tři body.  

 Začátek byl opatrnější, oba týmy se spíše oťukávali, a i když se převážně hrálo mezi šestnáctkami, 

domácí byli mírně aktivnější a také se v 31. minutě dostali do vedení 1:0. V 41. minutě se nám zranil 

gólman Kuba Dospíšil, který musel odstoupit, do brány z útoku nastoupil Honza Kozel a na jeho místo 

do útoku šel Vojta Janoš. A právě Vojta v poslední minutě prvního poločasu nakopl míč do vápna a Mirek 

Koval odražený míč poslal do sítě, 1:1 a branka do šatny nás nakopla.  

 Ve druhém poločase se hra přiostřovala a přibývalo více tvrdších soubojů. Zlom přišel v 58. 

minutě, kdy po Kovalově rohu odražený míč usměrnil do sítě Honza Burda, 1:2. V 73. minutě obdržel za 

dvě žluté karty domácí Matyášek červenou a o tři minuty později využil přesilovku po rohu Kovala střelou 

z vápna k tyči Petr Štefek, 1:3. Domácí se snažili ještě něco se zápasem udělat, Honza Kozel však chytal 

výborně a také měl dobře postavené tyče. Zaslouženě jsme vybojovali cenné tři body za vítězství 3:1. 

 Po vítězném zápase v Komárově naši muži v neděli 30.3.2025 přivítali na svém hřišti TJ Sokol 

Stěbořice.  

 Oba týmy si rozdělili body za bezbrankovou remízu 0:0. Bohužel jsme nevyužili hodinovou 

přesilovku za nesmyslný faul Šindeláře na našeho Matěje Benka v přerušené hře. Hosté měli oproti 

našemu omlazenému týmu zkušenější tým a výsledek si s přehledem pohlídali. Šancí bylo na obou 

stranách jak šafránu. 

Výsledky mužů v přípravě: 

SK Viktorie Chlebičov „B“ – SK Bohuslavice 1:3 (0:0) (Vitásek Matěj, Janoš Jan, Newrzella Daniel). 

SK Bohuslavice – TJ Sokol Zlatníky 2:5 (2:3) (Kozel Jan, Koval Miroslav). 

Výsledky mistrovských utkání mužů: 

FK Komárov – SK Bohuslavice 1:3 (1:1) (Koval Miroslav, Burda Jan, Štefek Petr). 

SK Bohuslavice – TJ Sokol Stěbořice 0:0 
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Dorost: 

 V odloženém zápase ještě s podzimní části naši dorostenci přivítali na domácím hřišti 

v Bohuslavicích v sobotu 22.3.2025 TJ Háj ve Slezsku.  

 Začátek zápasu byl spíše hodně nervózní a nevypadal moc fotbalově. Od 19. minuty jsme vedli 

Kubou Vitáskem, naši se sice trochu uklidnili, ale ve hře polevili. Hosté měli jedinou šanci, kterou svým 

vynikajícím zákrokem zlikvidoval Kuba Dospíšil, a do kabin se šlo za stavu 1:0.  

 Ve druhém poločase jsme už hosty k ničemu nepustili, a po dvou brankách Daniela Newrzelly, a 

jedné Vojty Dospíšila jsme zvítězili 4:0. Kdyby Daniel Newrzella měl více klidu, tak těch branek vstřelil 

více.  

 Trenér chce hráčům poděkovat za odvedený výkon, protože celý zápas hráli bez střídání. 

Výsledek dorostu: 

SK Bohuslavice (Píšť) – TJ Háj ve Slezsku 4:0 (1:0) (2x Newrzella Daniel, 1x Vitásek Jakub, Dospíšil 

Vojtěch). 

Starší žáci: 

 Naši starší žáci se před jarní části sezóny ve čtvrtek 20.3.2025 v Zábřehu u Dolního Benešova 

utkali právě s Dolním Benešovem.  

 I když byl zápas proti soupeři z vyšší ligy, a také to tak na hřišti vypadalo, přesto chtějí trenéři 

kluky pochválit za bojovnost. Hrálo se totiž na celé hřiště 2x 45 minut a na velké brány, pro některé kluky 

úplná novinka a porvali se s tím docela slušně. Trenéři věří, že jim tento zápas něco dal, a že ta jarní část 

bude lepší než ta podzimní. 

Výsledek starších žáků: 

FC Dolní Benešov – SK Bohuslavice 8:1 (5:1) (Ostárek Ondřej). 

Starší přípravka: 

 Velmi dobrý turnaj odehrála naše starší přípravka v sobotu 22.3.2025 ve Vřesině, kde po třech 

výhrách a třech prohrách získala s devíti body 2. místo.  

 Zúčastnili se celkem čtyři týmy, domácí Vřesina, která turnaj ovládla a zvítězila, náš tým, třetí 

Velké Hoštice, poslední Bobrovníky a hrálo se dvoukolově.  

 Našimi nejpilnějšími střelci byli s pěti brankami Matouš Staněk a Adam Barč, ale gólově se na 

turnaji prosadili všichni naši hráči, alespoň jednou brankou. Nejlepším brankářem turnaje byl vyhlášen 

náš Tomáš Strženek. 

Sestava SK Bohuslavice: 

Strženek Tomáš – Tulis Petr (1), Rozsíval Kristián (1), Piskoř Štěpán (1), Placek Michael (3), Staněk 

Matouš (5), Barč Adam (5), Ječmínek Dominik (1), Faika Matěj (2). 

(Čísla v závorkách u hráčů znamenají počet vstřelených branek na turnaji). 

Trenér: Faika Martin 

Výsledky naši starší přípravky: 

SK Bohuslavice – TJ Sokol Bobrovníky 8:0 (3x Staněk Matouš, 2x Barč Adam, 1x Rozsíval Kristián, 

Faika Matěj, Ječmínek Dominik). 

SK Bohuslavice – TJ Vřesina 0:2 

SK Bohuslavice – FK Velké Hoštice 4:1 (2x Staněk Matouš, 1x Barč Adam, Placek Michael). 

SK Bohuslavice – TJ Sokol Bobrovníky 6:2 (2x Barč Adam, 1x Piskoř Štěpán, Faika Matěj, Placek 

Michael, Tulis Petr). 



Stránka | 14 Zpravodaj obce Bohuslavice č. 388                             Duben 2025 
 

  

 

SK Bohuslavice – TJ Vřesina 0:3 

SK Bohuslavice – FK Velké Hoštice 1:5 (Placek Michael). 

 V sobotu 29.3.2025 se v Bolaticích odehrál souboj o 6. – 10. místo zimní ligy starších přípravek a 

naše starší přípravka nakonec po dvou výhrách, jedné remíze a jedné prohře skončila za domácími 

Bolaticemi na 7. místě. Naši po základní části zimní ligy skončili na 8. místě, tak si ještě o jedno místečko 

polepšili. Našim nejpilnějším střelcem byl se sedmi brankami Matěj Faika. 

Sestava SK Bohuslavice: 

Strženek Tomáš – Piskoř Štěpán, Hajduk Matěj (3), Rozsíval Kristián (3), Babic Oto, Faika Matěj (7), 

Ječmínek Dominik, Placek Michael, Barč Adam. 

Čísla v závorkách u hráčů znamenají počet vstřelených branek na turnaji. 

Trenéři: Faika Martin, Dimovský Antonín. 

Výsledky naši starší přípravky: 

SK Bohuslavice – TJ Spartak Chuchelná 2:1 (2x Hajduk Matěj). 

SK Bohuslavice – TJ Sokol Chvalíkovice 2:2 (2x Faika Matěj). 

SK Bohuslavice – TJ Sokol Štěpánkovice 4:1 (3x Faika Matěj, 1x Rozsíval Kristián). 

SK Bohuslavice – FK Bolatice 5:6 (2x Rozsíval Kristián, 2x Faika Matěj, 1x Hajduk Matěj). 

 

 

 

 

 

 

Mladší přípravka: 

 Malého finále zimní ligy se v Bolaticích v sobotu 29.3.2025 účastnila 

celkem čtyři družstva a naše mladší přípravka se umístila po dvou 

výhrách a jedné prohře na třetím místě. Našim nejpilnějším střelcem 

byl se čtyřmi brankami Tonda Štefek. 

Sestava SK Bohuslavice: 

Brankáři: Špalek Václav, Eichler Antonín, Mušálek Jakub. 

Hráči: Vitásek Mikuláš, Hruška Tobiáš, Špalek Václav, Eichler Antonín, Mušálek Jakub (1), Vlček 

Vojtěch (1), Birtek Ondřej, Heisig Filip (1), Šimíček Karel (1), Štefek Antonín (4). 

Čísla v závorách u hráčů znamenají počet vstřelených branek v turnaji. 

Trenér: Vitásek Vlastimil 

Výsledky naši mladší přípravky: 

FK Bolatice - SK Bohuslavice 2:4 

TJ Suché Lazce – SK Bohuslavice 3:0 

SK Bohuslavice – FK Slavia Opava 4:0                      Fiurášek František za asistence trenérů a vedoucích 
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Řádky z hokeje 

Březen přinesl v rámci AHL spoustu zajímavých zápasů. Dohrávala se základní část, po které začalo 

play off a poslední březnovou sobotu vrcholila amatérská hokejová liga zápasy o konečné umístění.  

Bohuslavičtí hokejisté si účast v play off zajistili již v základní části, kdy skončili na třetím místě a 

připsali si 18 bodů za devět výher a tři porážky. V prvním zápase play off se utkali s vítězem 

z předkola s Kobeřicemi, s kterými si poradili hladce 11:4.  

V semifinálovém zápase narazili na tým AHC Storm. Zápas nabídl drama až do konce. Bohuslavice 

vedli po dvou gólech Jakuba Kocura a Wilperta už 3:0. Hosté se ale nevzdali a dvěma góly 

v posledních minutách dokázali zápas zdramatizovat. Další gól už však nevstřelili a Buldoci se tak 

mohli radovat z postupu do finále.  

Letošní finále skupiny B nabídlo derby se sousedními Bolaticemi. V úvodním dějství mohli diváci 

vidět vyrovnaný hokej, avšak jako první se z gólu radovali bolatičtí. Postupně ale bohuslavičtí 

převzali tempo zápasu a po dvou brankách Jakuba Kocura, Janoše a Wilperta odskočili na rozdíl tří 

branek. Stejné skóre vydrželo až do závěrečné sirény, a tak zisk zlatých medailí slavili Bohuslavice. 

Závěrem děkujeme obci Bohuslavice za nemalou podporu, dále všem příznivcům a nadšencům 

amatérského hokeje a těšíme se na viděnou zase 

v příští sezóně. 

 

Zleva: Vitásek Robin, Krupa Jan, Dominik 

Lukáš, Kocur David, Janoš Jan, Vitásek Michal, 

Miketa Jan, Wilpert Marek, Pšenica Milan, 

Dominik Ivo, Kocur Tomáš, Kocur Jakub, 

Kocur Filip, Freisler Lukáš, Miketa Tomáš. 

Chybí na fotce: Foldyna Dalibor, Pater Lukáš, 

Vašík Dominik, Sebrala Marek. 

Jan Janoš 

 

 

Josefovský turnaj 

   

 V březnu proběhl další ročník Josefovského turnaje ve 

stolním tenise. Sešlo se 14 hráčů, kteří hráli ve dvou 

skupinách. Do semifinále se probojoval i zástupce 

Bohuslavic Jan Stoček, který v konečném pořadí obsadil 

třetí místo. Děkujeme obci Bohuslavice za sponzorské dary 

a budeme se těšit na setkání v dalším ročníku. 

1. Michal Wilk 

2. Martin Theuer 

3. Jan Stoček 

za organizační tým, Ing. Pavel Staněk 
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Ukliďme česko 

 

 V sobotu 29.3.2025 se skupinky dobrovolníků zapojily do akce 

"Ukliďme Bohuslavice". Obec se tak přidala ke stovkám měst, obcí a 

jiných dobrovolníků hlásících se k projektu "Ukliďme Česko". 

Nepořádek byl především na cestách 

směrem na Dolní Benešov a Závadu a dále 

pak od ulice K Velkému Dvoru směrem na 

Lihovar.  

Děkujeme tímto všem 36 jak velkým, tak i 

malým sběračům. Věříme, že i ti, kteří se 

nezapojili do úklidu, přispějí svým 

chováním k tomu, aby byla naše obec čistá a 

bez odpadků. 

Klub rodičů a seniorů 

 

 

 

Grand prix České republiky v šachu 26. 04. 2025 

 

   V sobotu 26. 04. 2025 se uskuteční pod patronací SK Bohuslavice v pořadí již 38. ročník 

mezinárodního šachového turnaje o přeborníka obce Bohuslavice, který je součástí 18. ročníku Grand 

prix České republiky v rapid šachu 2024 - 2025, sérií deseti turnajů po vlastech českých. 

 

  Po loňském „hostování“ v Kozmicích se akce navrací do rekonstruovaného bohuslavického  

kulturního domu. Organizátoři počítají s účastí až 200 šachistů z celé Evropy.  Přihlášení jsou již hráči 

z České republiky, Polska, Itálie, Ukrajiny, Slovenska. Soupeři mají na celou partii časový limit 

třinácti minut s bonusem dvě sekundy za každý provedený tah. 

    Registrace hráčů končí v den konání turnaje v 8:45 hod. Nejlépe je však nečekat na poslední chvíli 

a použít portálu turnaje     https://bohuslaviceopen.cz/registrace/, 

který umožňuje se registrovat v předstihu a mít 

tak jistotu, že na mě zbude místo. Občané 

Bohuslavic neplatí vklad. 

   Z prvních čtyř šachovnic bude zajištěn 

pomocí digitálních šachovnic přímý přenos do 

celého (jako ve fotbale, či jiném sportu).  

  Veškeré informace k samotné akci, včetně 

historických fotografií naleznete na webových 

stránkách turnaje https://bohuslaviceopen.cz/ 

 

Leo Vitásek 

 

https://bohuslaviceopen.cz/registrace/
https://bohuslaviceopen.cz/
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  Úmysly mší svatých v Bohuslavicích – duben 2025 

ST 2.4.2025  
18:00 Za rodinu Zapletalovou, Kristovou a duše v očistci  

a živou rodinu 

PÁ   4.4.2025  18:00 Za živé a zemřelé členy živého růžence 

SO 5.4.2025  17:00 Za Viléma Fichnu, manželku, dva syny a zemřelé příbuzenstvo 

NE 6.4.2025 5. neděle postní 

6:45 Za živé a zemřelé farníky 

9:30 Za Josefa Zajíčka k 20. výročí úmrtí, rodiče, bratra a tchána Josefa Nováka a 

živou rodinu 

PO 7.4.2025  18:00 Na úmysly členů společenství Modlitby farníků 

ST 9.4.2025  18:00 Za Blanku Breuerovou a živou rodinu 

PÁ 11.4.2025  18:00 Výroční requiem za Vlastu Pohankovou 

SO 

SO 

12.4.2025 

12.4.2025 

 

 

12:00 Na poděkování Panu Bohu za 50. let společného života, za zemřelé rodiče 

Liškové a Stočkové a všechny zemřelé příbuzné a požehnání pro živou rodinu 

18:00 Za Jiřího Benka, manželku, syna, dceru a ochranu Panny Marie pro celou 

živou rodinu 

NE 13.4.2025 KVĚTNÁ NEDĚLE 6:45 Za živé a zemřelé farníky. 

   9:30  

PO 14.4.2025 SVATÝ TÝDEN 18:00 Za Waltraudu Kučerovou a za rodiče z obou stran 

ÚT 15.4.2025 SVATÝ TÝDEN 18:00 Za rodiče Barčovy k nedožitým 100. letům a za živou rodinu. 

ST 

ČT 

16.4.2025 

17.4.2025 

SVATÝ TÝDEN 

ZELENÝ ČTVRTEK 

18:00 Za Lydii Dominikovou, rodiče z obou stran, zemřelé příbuzné a živou rodinu 

18:00 Za živé a zemřelé kněze z farnosti 

SO 19.4.2025 BÍLÁ SOBOTA 20:00 Za živé a zemřelé farníky 

NE 20.4.2025 
SLAVNOST ZMRTVÝCHVSTÁNÍ 

PÁNĚ 

6:45  

   9:30 Za Aloise Hurného, manželku a rodiče z obou stran 

PO 21.4.2025 Oktáv velikonoční 6:45  

ST 

PÁ 

23.4.2025 

25.4.2025 

Oktáv velikonoční  

Oktáv velikonoční 

18:00 Výroční requiem za Marii Vitáskovou. 

18:00 Za Michaela Herudka, rodiče Herudkovy a Poštulkovy s prosbou o ochranu 

PM pro živou rodinu 

SO 26.4.2025 Oktáv velikonoční 
18:00 Za Petra Šebestíka k 5. výročí úmrtí, zemřelé rodiče, bratra a duše v očistci 

NE 27.4.2025 2. neděle velikonoční 
6:45 Za Josefa Kocura, rodiče z obou stran, švagra a tety s prosbou o Boží 

požehnání a ochranu PM a sv. Josefa pro živou rodinu 

   9:30 Za Rudolfa Šebestíka, rodiče, sourozence a zemřelou rodinu Kučerovou 

ST 30.4.2025  
18:00 Za Adolfa a Helgu Miketovy, zemřelé příbuzné  

a za živou rodinu 

PÁ 2.5.2025 
Památka sv. Atanáše, biskupa a 

učitele církve 

18:00 Za živé a zemřelé členy živého růžence 

SO 3.5.2025  
  

 

NE 4.5.2025 3. neděle velikonoční 6:45 Za Anežku a Aloise Miketovy, zemřelou a živou rodinu 
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      Společenská kronika:  

naši jubilanti v měsíci dubnu 2025 
    

 

Ďurinová Silvie Mokrá Jana  

   Hanskeová Anna Vitásková Lucie 

 Šimoníková Eliška Hulva Václav 

 Dudek Miroslav Kocurová Anna 

 Konečná Petra Kocurová Kristina 

   

   
    V měsíci dubnu oslaví zlatou svatbu 

       manželé Jan a Terezie Stočkovi, 

                                                      kterým přejeme hodně dalších 

                                                     ve zdraví prožitých společných let 

                                                       v kruhu svých blízkých. 

    

                                            Všem jmenovaným jubilantům co nejsrdečněji blahopřejeme. 

 
Marie Miková a Kateřina Staňková 

                                                                                                                     

Informace občanům obce: 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Webová stránka školy: 

www.zsbohuslavice.cz 

 

E-mail: 

obec@bohuslavice.eu 

podatelna@bohuslavice.eu 

info@bohuslavice.eu 

starosta@bohuslavice.eu 

mistostarosta@bohuslavice.eu 

jana.janosova@bohuslavice.eu 

marie.mikova@bohuslavice.eu 

katerina.stankova@bohuslavice.eu 

technik@bohuslavice.eu 

 

 

Adresa obecního úřadu: 

Obecní úřad Bohuslavice 

Poštovní 119 

747 19 Bohuslavice 

Tel. / Zázn.:  553 659 075 

Tel. / Fax / Zázn.:  553 659 064 

Úřední hodiny: 

Pondělí, středa:  8:00   - 11:30 hod. 

 12:30 - 17:00 hod. 

Úterý:    8:00-11:30   12:00 - 14:00 hod. 

Čtvrtek: 8:00-11:30   12:00 - 15:00 hod. 

 

 

 

 

Internetové stránky obce:  

www.bohuslavice.eu 

www.hlucinsko.tv 

Zpravodaj obce Bohuslavice č. 388 – duben 2025 – Měsíčník – ev. č. MK ČR E 19305. 

 Zpravodaj vydává Obecní úřad Bohuslavice pro občany obce Bohuslavice bezplatně. 

Uzávěrka příštího čísla Zpravodaje je 25. dubna 2025. 
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